OBIIEOBPA3OBATEJIBHAS HIKOJIA ITPH ITIOCOJIBCTBE POCCHUH B IBEITUH

KoHTpoJIbHBII TeCT AJIs1 M0 MaTeMaTHKe
2 KJacce
OBPA3EIL

O.1.

I[aTa aTTcCTalnn

Kpurepun ouennBanus
Kaxapiii mpaBuiIbHBIN OTBET — 1 Gai.
MakcumanbHBIM TeCTOBBIN 0aJT 3a BBITIOJIHEHNUE BCEeH paboThl — 25 0asuioB.



OueHka nmo nATHOAJILHOM HIKAJIE «2» «3» «4» «5»

CyMMapHBbIi TecTOBBIN 0Oasul Menbe 14 15-18 19-22 23 -25

Tect

1.Haliny 3HaueHUE BbIpaKEHUM:

56 — 50

OrtBer: . B oTtBeT 3anuIy TOJIBKO YKUCIIO.
48 + 16

OtBeT: . B oTBeT 3amumm TospK0 9ucio. 2.

2. PaccMoTpu uepTéx.

3cMm

2 cM

Haiiau nepumetp ganHoro npsiMoyrojbHuka. OOBeu BEpPHBI OTBET.
Scvm 10em 6c¢cm 12cm

3. Haiinu 3akoHOMEpHOCTh, IO KOTOPOM COCTaBIIEH psij yucell. BeTaBb B IyCcThle OKOIIKH
IPOIYIIEHHbIE YHUCIIA.

3,6,9,...,15,...,21, ..., ..., 30.

4. TTonYepKHU YKUCIOBOM Psifl, B KOTOPOM YKCIIA PACIIONOKEHBI B TIOPSIKE BO3PACTAHUS.
20, 18, 16, 14

23, 30, 22, 59

23,26, 29, 32

12,20, 21, 19

5.3anumm YHuCJIO, B KOTOPpOM 5 IeCATKOB U 7 €IUHMIIL. OrtBert:

6. Pemu 3amauy:

YV Cepeoicu 12 conoamuxos, a y Aumona na 6 6oavute. Cronvko conoamuxos eceeo y Cepedcu u
Aumona emecme?

Pemenne:




7.Bbibepy U MOAUEPKHU BCE BEPHBIC 3AIHCH.
6cM 8 MM < 86 MM

5mM <9 ¢cm

3M >811m

45M >4 0m 5 cMm

6 M 20 cMm > 60 mm

8. cnonb3ys nepeMecTuTeNbHOE CBOMCTBO YMHOKEHUSI, BCTaBb MPOIMYIIEHHBIE YHCA B ITyCThIE
OKOUIKH TaK, 4YTOOBI MOJYYUIIUCh BEPHbIE PaBEHCTBA.

5-8= ... 5
2:6=6
7.9:

9. Pem 3amauy:
Lena 6ynouxu 5 pyoneii. Crkonvko cmosm 2 maxue 0yiouku?

Pemenue:

10. Haueptu n0oMaHyt0, 1JIMHBI 3BEHbEB KOTOPOH paBHBI 3 cM, 4 cMm U 2 cMm. Halinu ee miinny.

11.0T™MeTh 3HaKOM BEpHBIM KOPEHb YpaBHEHUs X-42=17



X=49

X=94

X=59

12.Haiigu 3Ha4eHNEe BBIPAKECHUS:

80—-(9+5)
OTtBeT:

13.Y BTOpPOKIJIACCHUKOB CIPOCHIIH, Kakue GPyKThl UM HpaBsTCs Ooublie Bcero. PesynbraThl

3amnucaHbl B TAOIHILY.

DOpyKTHI Manpuuk (4er.) JleBouku (uer.)
Slomoku 10 3
['pymn - 4
JINMOHBI - -
ATIeIsCHHBI 5 -
Bunorpan 7 8

A) Kakue ppykThl 00T 1€BOUKH?

OTtBeT:

b) CxonpkuM ManbuvKaM U AEBOYKaM HPABUTCS BUHOTPAL?

OTtBeT:

14. Pemu 3amayy.

Mawa kynuna 2 00unaxogvix 030yuiHblx wapuxa. Ouna oana npooasyy 10 pyoneti u nonyuuia
coauu 6 pyonetii. Ckonbko cmoun 00Ul wapux?

Pemenue:







